
 

 

Resolução do raio x - MAT3_25RDP10 
 

 
 
Como trata-se de uma questão aberta há inúmeros possibilidades de resposta.                     
Segue uma proposta e sua respectiva solução: 
 
EM UMA PARTIDA DE BASQUETE DA ESCOLA DE RAFA, A EQUIPE DO 6º ANO A                             
FEZ 40 PONTOS NO PRIMEIRO TEMPO E 20 NO SEGUNDO. A EQUIPE DO 6º ANO                             
B CONSEGUIU FAZER SOMENTE A METADE DOS PONTOS DE SUA ADVERSÁRIA.                     
DESCUBRA QUAL FOI A EQUIPE QUE VENCEU A PARTIDA, INDICANDO A                     
PONTUAÇÃO DE CADA UMA. 
 
Resolução: 
 
EQUIPE 6º A =​ 40 + 20 = 60 PONTOS 
EQUIPE 6º B ​= METADE DE 60 = 60 / 2 = 30 PONTOS. 
 
Resposta: ​A equipe do 6º A é a vencedora, pois fez 60 pontos enquanto a                             
equipe do 6º B fez apenas 30 pontos. 
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